

itaih

Universidad Autonoma del Estado de Hidalgo

INSTITUTO DE TRANSPARENCIA, ACCESO A LA INFORMACIÓN PUSA CA GUBERNAMENTAL Y PROTECCIÓN DE DATUS PERSONALES DEL ESTADO DE HIDALGO.

INSTITUTO DE TRANSPARENCIA, ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA GUBERNAMENTAL Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES DE CG/Of, Núm. 035/2017

LIC. SIGIFREDO RIVERA MERCADO.

DIRECTOR DE ACCESO A LA INFORMACIÓN OY PROTECCION DE DATOS PERSONALES.

PRESENTE

INFORME VALIDADO.

Mediante la presente y con fundamento en lo establecido por los artículos 36 fracción XXII y 120 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública para el Estado de Hidalgo, informo a Usted las solicitudes recibidas en el mes de enero de 2017 en la Unidad de Transparencia de la Universidad Autónoma del Estado de Hidalgo, los cual se mencionan a continuación:

VÍA	NÚMERO DE SOLICITUDES	NÚMERO DE FOLIO	STATUS	FECHA DE VENCIMIENTO
PNT	5	00005617	Atendida	
		00009117	Atendida	1100
		00009817 *	Atendida	
		00037817*	Atendida	Total o
		00037917*	Atendida	/55555.\
PERSONAL (OFICINA/VERBAL)	0		12000	(,35555.)
CORREO ELECTRÓNICO	1	0001UTUAEH17	Atendida	
CORREO POSTAL	0		*****	NAME:
MENSAJERÍA	0	0.000		
TELÉGRAFO 0		*****	****	-
CUALQUIER OTRO MEDIO APROBADO POR EL SISTEMA NACIONAL	0			
TOTAL MENSUAL	6			

Las solicitudes señaladas en "status pendiente", se encuentran dentro de los plazos previstos en la Ley de la materia para su respuesta.

Durante el mes de enero del 2017, fue respondida la solicitud de información recibida vía correo electrónico: 0012UTUAEH16, la cual fue recibida en el mes de diciembre del 2016, misma que se refleja en el Acuse de Informe de Solicitudes presentado el 31 de enero del presente año, así mismo le informo que las solicitudes registradas con los números de folio 00009817, 00037817 y 00037917, no se ven reflejadas en el Acuse de Informe, toda vez que estas fueron atendidas en el 01 de febrero del presente año y se verán reflejadas en el Acuse del mes de febrero.











Telétono 52 [771]7172000, ext. 1642

www.uneh.edu.mx



UNIVERSIDAD AUTONOMA DEL ESTADO DE HIDALGO-Unidad de transparencia

Anexò al presente Acuse de Informe de Solicitudes generado por el Sistema de Informe Mensual del ITAIH, así como impresión de pantalla del filtro "pendientes" de la Plataforma Nacional de Transparencia (Infomex).

Sin otro particular, quedo a sus órdenes.

ATENTAMENTE

LIC. HANNIA INGRIÐ SALINAS GONZÁLEZ TITULAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA DE LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DEL ESTADO DE HIDALGO











Centro Cultural Universidario "La Garza" Abassio 600 Colomia Centro Pachuca, Hg C.P. 42000 Teléfono 52 [771]7172000, evt. 1642 transparencia@useh.edu.rix



Instituto de Transparencia, Acceso a la Información Pública Gubernamental y Protección de Datos Personales del Estado de Hidalgo

Acuse de Informe de Solicitudes

Sujeto Obligado: UAEH

Titular de la Unidad de Transparencia: Hannia Ingrid Salinas Gonzalemento de la Unidad de Transparencia: Hannia Ingrid OTECCIÓN DE DATOS PERSONALES DEL ESTADO DE HIDALGO.

Sello Digital: 44FDD98E-26D1-4174-8B2C-C4D9103DC356

El informe presentado el 31/01/2017 a las 13:56:25 ha sido recibido exitosamente por la Dirección de Acceso a

la Información y Protección de Datos.

INFORME VALIDADO. La información que usted reporta es la siguiente.

Folio	Solicitante	Fecha de Recepción	Pregunta		
0012UTUAEH16	Nielsen Daniel Hernandez Mayorga	10 10 2016	A través del este correo solicito me proporcionen información sobre: cuántos recursos económicos se destinan para credencialización de alumnos, profesores, estudiantes y personal de confianza de la Universidad Autónoma del Estado de Hidalgo en el 2014 y 2016. Gracias		
00005617	Gabriel Esquivel López	06-01-2017	Se solicita a la Dirección de control escolar de la Universidad Autónoma del Estado de Hidalgo, o al área correspondiente, proporcionar el desglose de materias y cursos impartidos por el Biol. JORGE ALBERTO VALDIVIEZO RODRIGUEZ, en el área académica de biología, y del programa educativo de licenciatura de biología (o en los que aparezca como catedrático), y en los años totales en que se ha desempeñado como catedrático en dicha Universidad.		
00009117	M Gabriela ROJO ROJO	09-01-2017	SALARIO, SUELDO Y COMPENSACIÓN DEL COORDINADOR DE LA DIVISIÓN DE INVESTIGACIÓN Y POSTGRADO DE LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DEL ESTADO DE HIDALGO		
			itain INFORMACIÓN PULLICA GUBERNAMENTAL Y PROTECCIÓN DE DATUL PERSONALES DEL ESTADO DE HIDALGO.		

Imprimir

RECIBIDO OFICIALÍA DE PARTES

ESTADO DE HIDALGO.

